
Ortalama:1,61

İhtisaslaşma Koordinatörlüğü Memnuniyet Anketi Sonuçları

(İhtisaslaşma Koord. Memnuniyet Anketi)
S.1 Cinsiyetiniz?

1. Şık

2. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

38.6 %

61.4 %

Şıklar
1. Kadın
2. Erkek



Ortalama:3,73S.2 Eğitim Düzeyiniz?

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.25 %

7.49 %

16.71 %

18.18 %

44.37 %

Şıklar
1. Lise
2. Önlisans
3. Lisans
4. Yüksek Lisans
5. Doktora



Ortalama:1,6S.3 Katılımcı?

1. Şık

2. Şık
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3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık

39.88 %

60.12 %

Şıklar
1. İdari Personel
2. Akademik Personel



Ortalama:1,59S.4 İhtisaslaşma Koordinatörlüğü ile en çok hangi iletişim kanalı aracılığı ile iletişime geçmektesiniz?

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

56.79 %
27.02 %

16.2 %

Şıklar
1. Telefon
2. E-Posta
3. Yüz yüze



Ortalama:4,44S.5 İhtisaslaşma Koordinatörlüğü hizmetlerini kullanma sıklığınız nedir?

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.3 %
2.18 %

5.06 %

30.15 %

60.31 %

Şıklar
1. Her gün
2. Haftada 1-2 kez
3. Ayda birkaç kez
4. Nadiren
5. Kullanmıyorum



Ortalama:3,3S.1 OTTİ çalışanlarına kolay erişim sağlarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.44 %
3.84 %

55.06 %

27.02 %

8.64 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.2 Yöneltilen soru/sorun ve taleplere karşı üslup ve yaklaşımlarından memnunum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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57
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137

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.38 %
3.65 %

55.76 %

26.44 %

8.77 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,32S.3 OTTİ’nin internet sayfası ihtiyaç duyduğum bilgilere ulaşmam için yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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859

423

144

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.93 %
3.78 %

54.99 %

27.08 %

9.22 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,32S.4 OTTİ web sayfasındaki veriler tatmin edici düzeydedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.87 %
3.78 %

55.51 %

26.63 %

9.22 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,31S.5 OTTİ yaptığı çalışmalar hakkında yeterli derecede tanıtım ve bilgilendirme yapar.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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77
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856
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142

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.93 %
4.48 %

54.8 %

26.7 %

9.09 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,29S.6 OTTİ’nin Üniversite- Sanayi İş Birliği çalışmalarından haberdarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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85
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6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.44 %
5.38 %

53.59 %

26.38 %

9.22 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,32S.7 OTTİ’nin proje çağrılarından haberdarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.38 %
4.93 %

51.79 %

28.36 %

9.54 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.8 OTTİ’nin eğitim çalışmalarından haberdarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.57 %
4.67 %

53.52 %

27.08 %

9.15 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.9 OTTİ"nin gerçekleştirdiği eğitim çalışmalarından memnunum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.12 %
4.03 %

55.83 %

26.06 %

8.96 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,29S.10 OTTİ’nin girişimcilik çalışmalarından haberdarım.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.44 %
5.12 %

53.52 %

26.7 %

9.22 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.11 OTTİ’nin sunduğu imkanlardan yararlanmayı düşünüyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.51 %
4.48 %

53.78 %

27.08 %

9.15 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.12 OTTİ’nin bölgesel kalkınma çalışmalarından memnunum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.87 %
4.61 %

54.99 %

26.57 %

8.96 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,3S.13 OTTİ’nin bölgedeki paydaşlarla iş birliği çalışmalarından memnunum.
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2. Şık
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13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.87 %
4.42 %

55.19 %

26.89 %

8.64 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,31S.14 OTTİ"nin yürüttüğü çalışmaların sektöre katkı sağladığını düşünüyorum.
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2. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.99 %
4.1 %

54.42 %

27.85 %

8.64 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,32S.15 OTTİ"nin yürüttüğü faaliyetler sektör ihtiyaçlarına uygundur.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.87 %
4.1 %

54.42 %

27.72 %

8.9 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,33S.16 Genel olarak OTTİ faaliyetlerinden memnunum.
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2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

76

67

837

436

146

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.87 %
4.29 %

53.59 %

27.91 %

9.35 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum
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